Rozbor ulohy 116:
Uzitim vztahups =S mame

20s=pla+b+c)=av,;
dale plati

a+b+c

b+c-a=a+b+c-2a=(v, —20)= = (v, - 2p)

Do
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Uzitim Heronova vzorce pro vypet obsahu trojuhelnik&BC
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aZ—(b—c)Z:V“Vj—pzp;, (1)
dale

pla+tb+c)=v,a,, 2)

v,b=v,a. 3)

Rovnice (1), (2), (3) fedstavuji soustavu rovnic o neznamygcit, ¢, z nich pouze rovnice (1)
je kvadraticka, ostatni jsou linearni. Uloha 116ad¢o Fevede na tlohu 1.

KonstrukceViz tloha 1.
Podminky-eSitelnosti:Viz uloha 1.
Pocet/eSeni:Zavisi na potu kladnychreSeni soustavy (1), (2), (3).



